

ШИРЯТСЯ ТВОРЧЕСКИЕ СВЯЗИ

АРТИСТЫ областного театра драмы имени А. В. Луначарского—частые гости в районных центрах и колхозах области. Состоялись выезды в Мокшан, Городище, Бессоновку, Грабово, Ахуны, Нижний Ломов. Запланированы спектакли в Лунине и Каменке.

Значительно повысился интерес трудящихся Пензы к спектаклям. В театре побывали коллективы заводов—часового, медпрепаратов, автотранспортников, политехнического института. Впереди — спектакли для учителей города, сельскохозяйственного института, для учащихся и преподавателей профтехобразования.

Крепнут творческие связи коллектива с трудящимися заводов, предприятий и учебных заведений. Очень интересно и оживленно прошла встреча артистов с железнодорожниками локомотивного депо станции Пенза-III. Артисты Л. Лозицкая, Н. Шевкуненко, В. Беляков, О. Стефанова, А. Гуляев и другие поделились своими творческими планами, рассказали о готовящихся спектаклях, показали отрывки из спектаклей «Дуэнья» и «Мы вместе».

Откровенный разговор о спектакле «Орфей спускается в ад», о режиссерской и актерской работе над ним состоялся на зрительской конференции в политехническом институте.

Встречи, беседы и зрительские конференции дают богатейший материал для перспективной творческой работы коллектива театра, улучшения репертуара, повышения актерского и режиссерского мастерства.

Е. ЛАРИН,
артист областного театра
драмы имени
А. В. Луначарского.

„ПЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА“

Г. ПЕНЗА

27 МАР 1954